Специальность:23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам)
Курс         2                Группа ОП 189-1
Дисциплина Финансирование, кредитование и налогообложение
Ф.И.О. преподавателя Камашева Жанна Викторовна
Дата занятия 27.03.2020г.
Тема: Денежные накопления предприятий
Практическое занятие: Расчет договорных тарифов по перевозкам Затраты на производство и транспортные перевозки
ЗАДАНИЕ: НЕОБХОДИМО РЕШИТЬ ПРАКТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ №№ 1,2,3.

ХОД РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ ПРИВЕДЕН НИЖЕ.

Практическая работа №1.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

ХОД РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ.

1. Определим общую сумму затраты на перевозки по следующей формуле:

Зт = S1т * Q, 

где  Зт – общая сумма затрат на перевозки (руб.)

       Q – объем перевезенного груза (т),

        S1т – себестоимость одной тонны перевезенного груза (руб.)

2. Определим доход:

               R                               

 Дох = --------   * Зт   +   Зт ,  

             100

где  Дох- доход  (руб.)

        R – планируемый уровень рентабельности (%) 

        Зт – общая сумма затрат на перевозки (руб.)

3. Определим  прибыль от перевозок:

Пр = Дох – Зт

где     Пр – прибыль от перевозок (руб.),

          Дох- доход  (руб.)

          Зт – общая сумма затрат на перевозки (руб.)

4. Определим договорной тариф за перевозку 1 т груза:

                     Дох

Тар.дог. = --------   

                      Q
где     Тар.дог. – договорной тариф за перевозку 1 тонны груза (руб.)

          Дох- доход  (руб.)

         Q – объем перевезенного груза (т),

Практическая работа №2.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

ХОД РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ.

1. Определяем дневную выручку:

Дохсут. = Тар * Ал * nоб * Qоб ,
где Дохсут. -  дневная выручка (руб.)
      Тар – тариф на городские пассажирские перевозки (руб.), 

      Ал –  количество автобусов на линии (шт.),

      nоб – количество оборотов каждого автобуса в день (раз),

      Qоб – планируемое количество пассажиров, перевезенных за один оборот (чел.).
2. Определяем дни эксплуатации автобусов за месяц и за год:

Дэксп.мес. =  Дкмес. * αв, 
где Дэксп.мес. -  дни эксплуатации автобусов за месяц, (дни) (ОКРУГЛЯЕМ ДО ЦЕЛОГО!!!     

                              ЧИСЛА, КАК В МАТЕМАТИКЕ)

       Дкмес. – календарные дни (принимаем 30 дней) (дни), 
       αв – коэффициент использования парка (КИП) или выпуска автобусов на линию
Дэксп.год. =  Дкгод. * αв, 
где  Дэксп.год. -  дни эксплуатации автобусов за год, (дни) (ОКРУГЛЯЕМ ДО ЦЕЛОГО!!! ЧИСЛА, КАК В МАТЕМАТИКЕ)

Дкгод. – календарные дни (принимаем 365 дней) (дни),

αв – коэффициент использования парка (КИП) или выпуска автобусов на линию 
3. Определяем доход за месяц
Дохмес. = Дохсут. * Дэксп.мес.,
где Дохмес. – доход за месяц (руб.)

       Дохсут. -  дневная выручка (руб.)
       Дэксп.мес. -  дни эксплуатации автобусов за месяц, (дни)
4. Определяем доход за год:

Дохгод. = Дохсут. * Дэксп.год.

где  Дохгод. – доход за год (руб.)

       Дохсут. -  дневная выручка (руб.)
       Дэксп.год. -  дни эксплуатации автобусов за год, (дни)
Практическая работа №3. 
Тема : «Денежные накопления предприятий»
1. Находим пассажирооборот:

 P = Рдет. + Рвзр. =  Qдет. * Lcc + Qвзр. * Lcc, 
где  P – пассажирооборот (пасс.-км) 
      Рдет. - пассажирооборот детский (пасс.-км)
      Рвзр. - пассажирооборот взрослый (пасс.-км)

Qдет,  Qвзр. – количество перевезенных пассажиров – детей и взрослых соответственно (чел.),

 (Qвзр = Q – Qдет)!!!
Lcc- среднее расстояние перевозки (км)
2. Находим детский и взрослый тарифы за 1 пасс.- км
                  Тар платадет 

Тардет = ------------------  (руб.)

                              Lcc
                 Тар платавзр 

Тарвзр = -----------------   (руб.), 

                             Lcc
где Тардет, Тарвзр – детский и взрослый тариф за 1 пасс.-км, (руб.)

Тар платадет,  Тар платавзр.   – тарифная плата за детский и взрослый билет соответственно (руб.).
Lcc- среднее расстояние перевозки (км)

3. Находим доход:

Дох = Тардет * Рдет. + Тарвзр. * Рвзр. 
где  Дох – доход (руб.)

       Тардет, Тарвзр – детский и взрослый тариф за 1 пасс.-км соответственно, (руб.)

       Рдет. - пассажирооборот детский (пасс.-км)
       Рвзр. - пассажирооборот взрослый (пасс.-км)

4. Находим расходы:

Расх =  S * Р (руб.), 
где  Расх – расходы (руб.)

       P – пассажирооборот (пасс.-км) 

       S – себестоимость 1 пасс.-км.

5. Находим прибыль:

Пр = Дох – Расх  (руб.).
где  Пр – прибыль (руб.)

       Дох – доход (руб.)


       Расх – расходы (руб.)

6. Находим доходную ставку:

         Дох

d = ---------  (руб.),
          Q
где  d – доходная ставка, (руб.)

       Дох – доход (руб.)


       Q – количество перевезенных пассажиров (чел.)
ВАРИАНТ 1

Практическая работа №1. Вариант 1 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенного груза (S1т), руб.
	250

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	2 750 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	25


Практическая работа №2. Вариант 1.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 235 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 18 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 5 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 7 оборотов.

КИП = 0,854

Практическая работа №3. Вариант 1.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 800 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 150 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 200 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 250 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 100 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 3 руб.

ВАРИАНТ 2

Практическая работа №1. Вариант 2 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенного груза (S1т), руб.
	200

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 569 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	15


Практическая работа №2. Вариант 2.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 350 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 15 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 6 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 6 оборотов.

КИП = 0,758

Практическая работа №3. Вариант 2.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 745 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 165 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 155 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 150 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 95 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 2,50 руб.
ВАРИАНТ 3

Практическая работа №1. Вариант 3 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенного груза (S1т), руб.
	340

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 645 500

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	30


Практическая работа №2. Вариант 3.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 195 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 20 руб.

Количество автобусов на линии (Ал) – 7 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 5 оборотов.

КИП = 0,795

Практическая работа №3. Вариант 3.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 600 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 250 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 150 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 180 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 90 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 2 руб.

ВАРИАНТ 4

Практическая работа №1. Вариант 4 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	300

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 840 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	22


Практическая работа №2. Вариант 4.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 200 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 16 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 5 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 5 оборотов.

КИП = 0,766

Практическая работа №3. Вариант 4.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 500 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 95 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 140 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 130 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 65 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1,50 руб.

ВАРИАНТ 5

Практическая работа №1. Вариант 5.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	160

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	200 500

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	18


Практическая работа №2. Вариант 5.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 280 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 19 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 6 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 7 оборотов.

КИП = 0,845

Практическая работа №3. Вариант 5.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 650 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 255 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 250 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 300 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 160 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 3 руб.

ВАРИАНТ 6
Практическая работа №1. Вариант 6 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	195

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 750 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	24


Практическая работа №2. Вариант 6.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 332 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 18 руб.

Количество автобусов на линии (Ал) – 4 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб) – 6 оборотов.

КИП = 0,766

Практическая работа №3. Вариант 6.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 600 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 180 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 190 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 235 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 115 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 2,40 руб.
ВАРИАНТ 7
Практическая работа №1. Вариант 7 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	310

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	3 000 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	17


Практическая работа №2. Вариант 7.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 205 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 15 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 8 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 4 оборота.

КИП = 0,897

Практическая работа №3. Вариант 7.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 700 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 165 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 250 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 350 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 180 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1 руб.

ВАРИАНТ 8
Практическая работа №1. Вариант 8 .

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	255

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	2 658 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	19


Практическая работа №2. Вариант 8.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 255 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 25 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 3 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб) – 7 оборотов.

КИП = 0,895

Практическая работа №3. Вариант 8.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 840 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 200 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 300 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 350 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 170 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1,10 руб.
ВАРИАНТ 9
Практическая работа №1. Вариант 9.

Тема: «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	190

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 665 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	12


Практическая работа №2. Вариант 9.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 300 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 17 руб.

Количество автобусов на линии (Ал) – 10 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 5 оборотов.

КИП = 0,795

Практическая работа №3. Вариант 9.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 600 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 240 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 150 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 160 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 90 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 0,98 руб.

ВАРИАНТ 10
Практическая работа №1. Вариант 10.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	235

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	2 370 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	23


Практическая работа №2. Вариант 10.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 251 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 13 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 5 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 8 оборотов.

КИП = 0,811

Практическая работа №3. Вариант 10.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 544 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 152 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 210 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 180 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 90 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1 руб.
ВАРИАНТ 11
Практическая работа №1. Вариант 11.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	180

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 644 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	14


Практическая работа №2. Вариант 11.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 215 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 18 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 7 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 4 оборота.

КИП = 0,885

Практическая работа №3. Вариант 11.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 540 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 150 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 180 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 180 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 95 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1,20 руб.
ВАРИАНТ 12
Практическая работа №1. Вариант 12.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	175

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	900 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	13


Практическая работа №2. Вариант 12.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 200 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 19 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 8 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 8 оборотов.

КИП = 0,843

Практическая работа №3. Вариант 12.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 690 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 100 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 100 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 120 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 70 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 0,95 руб.
ВАРИАНТ 13
Практическая работа №1. Вариант 13.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	300

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	950 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	16


Практическая работа №2. Вариант 13.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 230 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 25 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 4 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 8 оборотов.

КИП = 0,754

Практическая работа №3. Вариант 13.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 490 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 150 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 170 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 210 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 100 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 2,10 руб.

ВАРИАНТ 14
Практическая работа №1. Вариант 14.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	180

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	1 540 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	26


Практическая работа №2. Вариант 14.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 219 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 19руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 6 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 5 оборотов.

КИП = 0,795

Практическая работа №3. Вариант 14.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 600 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 155 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 185 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 200 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 95 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 2,30 руб.
ВАРИАНТ 15
Практическая работа №1. Вариант 15.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определите общую сумму затрат на перевозки, договорной тариф за перевозку 1 т груза, доходы и прибыль от перевозок по следующим данным за год:

Исходные данные:

	Наименование показателей
	Числовое значение

	1. Себестоимость 1 т перевезенног груза (S1т), руб.
	170

	2. Объем перевезенного груза (Q), т
	750 000

	3. Планируемый уровень рентабельности, (R), %
	30


Практическая работа №2. Вариант 15.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Определить дневную, месячную и годовую выручку (доход) АТП по следующим данным:

Исходные данные:

Планируется перевезти за один оборот (Q) 199 чел.

Тариф на городские пассажирские перевозки (Тар) – 21 руб.

Количество автобусов на линии (Ал)– 6 ед.

Среднее количество оборотов каждого автобуса в день (nоб)– 6 оборотов.

КИП = 0,798

Практическая работа №3. Вариант 15.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

Рассчитать на планируемый год  доходы, расходы, прибыль и доходную ставку по междугородным автомобильным перевозкам.
Исходные данные:

Планируется перевезти в автобусах общего типа 560 000 чел. (Q), 

                                                               в том числе детей (Qдет) – 200 000 чел.

Среднее расстояние перевозки (Lcc) – 130 км

Тарифная плата

Взрослый билет (Тар платавзр) – 130 руб.

Детский билет (Тар платадет) – 70 руб.

Себестоимость 1 пасс*км (S) – 1 руб.
Примечание:
Задание должно быть выполнено в электронном виде, файл в формате doc, docx. (ФОРМАТ НЕ МЕНЯЕМ). Используем WORD, а не EXCEL
Номер варианта у каждого свой (см. список группы ниже с указанием вариантов).

Работа должна состоять из титульного листа и решения задач. Номер практической работы и ход решения каждой задачи нужно прописывать, т.е. ВСЕ ФОРМУЛЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ НАПИСАНЫ И РАСШИФРОВАНЫ. После каждого действия пишется формула цифрами. Не забывайте указывать единицы измерения! Пример оформления работы приведен ниже
Пример офомления практической работы

Образец оформления ТИТУЛЬНОГО ЛИСТА: 
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«КАЗАНСКИЙ АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ТЕХНИКУМ им. А.П.ОБЫДЕННОВА»

Практические работы №1,№2, №3

по  дисциплине Финансирование, кредитование и налогообложение

специальность 23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (на автомобильном транспорте)
ВАРИАНТ 1

Выполнил   _________________ Иванов И.И.

Проверила    ________________ Камашева Ж.В.  

Срок сдачи   ____________________2020г.

Казань 2020

Образец оформления задач:

ВАРИАНТ 1
Практическая работа №1.

Тема : «Денежные накопления предприятий»

ХОД РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ.

1. Определим общую сумму затраты на перевозки по следующей формуле:

Зт = S1т * Q, 

где  Зт – общая сумма затрат на перевозки (руб.)

       Q – объем перевезенного груза (т),

        S1т – себестоимость одной тонны перевезенного груза (руб.)

Зт = 180 * 690000 = 124200000 (руб.)
2.  ...
3.  ...

и.т.д.

НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ПОДПИСЫВАТЬ СВОИ РАБОТЫ – ФАМИЛИЯ, ИМЯ, И ГРУППА! 
Без  подписи работы приниматься не будут!!!
Срок выполнения задания В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ до 26.03.2020г. 
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ИЗМЕНИТЬ СРОК ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЯ! СООБЩЕНИЕ ОБ ИЗМЕНЕНИИ СРОКОВ – ЧЕРЕЗ СТАРОСТ!!!
Файл пересылать мне на электронную почту: jeanna75@mail.ru. 

Наименование файла ОБЯЗАТЕЛЬНО должно содержать фамилию и группу студента, например,  ИвановОП189-1. doc,  ИвановОП189-1.docx
ПОСЛЕ ОКОНЧАНИЯ ДИСТАНТА ВСЕ РАБОТЫ ДОЛЖНЫ БЫТЬ СДАНЫ В РАСПЕЧАТАННОМ ВИДЕ!!!!!! ПРЕПОДАВАТЕЛЮ. 

БЕЗ РАСПЕЧАТКИ РАБОТА БЕДЕТ АННУЛИРОВАНА И НЕ ОТМЕЧЕНА В ЖУРНАЛЕ!!!

	№

п/п
	Фамилия, имя, отчество
	Номер варианта практических работ

	1
	Абрамова 
	Алика
	Федоровна
	1

	2
	Аюпова 
	Эльвина
	Руслановна
	5

	3
	Бушуева 
	Марина
	Валерьевна
	3

	4
	Гайнетдинова 
	Алина
	Ильнуровна
	4

	5
	Гизатуллин 
	Михаил
	Львович
	5

	6
	Егоров 
	Андрей
	Александрович
	6

	7
	Камалиев 
	Азат
	Айратович
	6

	8
	Колотков 
	Глеб
	Алексеевич
	8

	9
	Купирова 
	Алина
	Ильдаровна
	9

	10
	Купирова 
	Арина
	Ильдаровна
	9

	11
	Матвеев 
	Кирилл
	Денисович
	11

	12
	Мухамеджанов 
	Эмиль
	Рамилевич
	12

	13
	Овечкина 
	Мария
	Юрьевна
	13

	14
	Панова 
	Виктория
	Михайловна
	14

	15
	Ревешнина 
	Анна
	Валерьевна
	15

	16
	Тимофеев 
	Тимур
	Вадимович
	2

	17
	Фархутдинов 
	Марат
	Рамилевич
	2

	18
	Ферафонтова 
	Анастасия
	Михайловна
	14

	19
	Цуркан 
	Камилла
	Руслановна
	7

	20
	Шибаев 
	Егор
	Дмитриевич
	10


В дальнейшем эти же варианты практических работ для вас будут постоянными![image: image1][image: image2][image: image3][image: image4][image: image5][image: image6][image: image7][image: image8][image: image9]
